	Вариант I.
1. Выполните сложение:
а) –543 + 458;
б) 0,54 + (–0,83 );
в) – 2,29 + 4,61 ;
г)  - 1,69 + ( - 3,08 ).
2.Найдите значение выражения    
 х + 2,6, если х = –1,47;
3. Выполните действия:
( - 5,12 + 3,28 )+ ( - 0,45)
4. Найдите сумму всех целых чисел, расположенных между числами – 5,6 и 3,5.

5.  Между какими соседними целыми числами заключено число а) -4,5  б) 3,8; в)   - 

	Вариант II.
1. Выполните сложение:
а) 257 + (–314);
б) –0,28 + (–0,18);
в) –6 + 5,19;
г) 4,75 + (- 2,83 ).
2. Найдите значение выражения 
 у + (–4,2),   если у = 1,83;
3. Выполните действия:
( - 8,75 + 4,37 )+ ( -2,12 )
4.  Найдите сумму всех целых чисел, расположенных между числами – 6,3 и 4,2.

5. Между какими соседними целыми числами заключено число а) -6,5  б) 7,8; в) - 
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	Вариант II.
1. Выполните сложение:
а) 257 + (–314);
б) –0,28 + (–0,18);
в) –6 + 5,19;
г) 4,75 + (- 2,83 ).
2. Найдите значение выражения 
 у + (–4,2),   если у = 1,83;
3. Выполните действия:
( - 8,75 + 4,37 )+ ( -2,12 )
4.  Найдите сумму всех целых чисел, расположенных между числами – 6,3 и 4,2.

5. Между какими соседними целыми числами заключено число а) -6,5  б) 7,8; в) - 
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